

国寿寿险“客户体验中心”焕新出发



“民之所忧，我必念之；民之所盼，我必行之。”多年来，中国人寿保险股份有限公司（以下简称“中国人寿寿险公司”）始终心怀“国之大者”，坚持“以人民为中心”的发展理念不动摇，加速推进柜面体验化服务能力建设，适配客户多元化需求，优化功能区域设计，结合服务场景注入科技温度与人文关怀，升级打造综合化、智能化、个性化的“客户体验中心”新形象。

深化科技运用 服务通道更“智”

积极拥抱科技，中国人寿寿险公司广泛配置智慧柜员机、智能预约服务、e掌柜等智慧工具，打破传统时间与空间局限，推动柜面服务效率再提速，让客户“智”享柜面新服务。

智慧柜员机支持临柜客户

自助办理保单服务，免去排队等候，为客户开辟一条服务快速通道。智能预约服务支持客户线上轻松预约服务时间和服务地点，提前规划服务路径，避免人流高峰，大幅度缩减客户临柜等候时长。“e掌柜”管理工具运用大数据技术，智能捕捉、分析客户临柜数据，让柜面更懂客户，满足客户个性化服务需求。

升级柜面形象 服务体验更“优”

加快柜面形象升级，中国人寿寿险公司在标准化服务设施的基础上，新建设的“客户体验中心”围绕“温暖”“智能”“时尚”“品牌”等感官元素，在浅色调基础上嵌入“国寿绿”特色，设计高端店、智享店、全智能店、轻型店四套环境布局，灵活

搭配智能体验区、便民服务区、销售活动区、业务洽谈区、现金柜台等十余个功能区，充分满足客户差异化服务需求，进一步提升客户的满意度与获得感。

坚持以人为本 服务感知更“暖”

解民之所困，中国人寿寿险公司积极推行适老服务，优化“空中客服”服务体验，为户外劳动者搭设“服务驿站”，以为民情怀提升保险温度，践行服务初心。

始终将客户放在中心位置，中国人寿寿险公司重视每一位客户的服务需求，并积极为特殊客群打造专属服务通道。关爱老年群体，推行“长者临柜专属陪同”“特殊客户上门赔”等服务项目，设置老年人服务专区，配备老花镜、轮椅、血压仪等用品。关爱未成年人，升级“空中客服”远程视频服务，支持父母通过远程视频的方式为未成年人办理客户信息修改等保单服务。关爱户外劳动者，设置户外劳动者驿站，为环卫工人、交通警察、快递员等户外劳动者提供冷能取暖、热可纳凉、渴有水饮、累能歇脚的休息场所和学习场地。在做好日常服务的同时，开展劳动者权益保护法律讲座等各类主题活动，将贴心、暖心的服务送抵群众心间。

通讯员 侯东玉

华夏保险菏泽中支： 全员参与反洗钱知识网络竞赛

本报讯（通讯员 李海建）为进一步增强广大员工的反洗钱意识，充分发挥反洗钱宣传在维护金融安全、防范金融风险方面的重要作用。近日，华夏保险菏泽中支组织全体员工，参与山东省第二届反洗钱知识网络竞赛暨集中宣传网上答题活动。

华夏保险菏泽中支高度重视此次反洗钱知识线上答题活动，菏泽中支总经理带头参与，公司员工参与率达100%，通过率为

100%。同时要求保险销售人员全员参与，朋友圈转发网络答题链接，让广大群众参与答题并了解反洗钱知识，扩大反洗钱宣传的覆盖面。

通过本次反洗钱网络知识竞赛，使广大员工深入了解反洗钱在防范金融风险和保障人民群众利益等方面的重要意义和作用，明确应当履行反洗钱的法定义务和责任，从而增强公司整体的反洗钱防范意识和识别能力。

新华保险菏泽中支： 70余万元身故赔付暖人心

本报讯（通讯员 邵丹）日前，曹县的王先生在家中突发心梗，经救治无效身亡。家人在处理王先生后事时，想到2020年王先生曾在新华保险投保《稳得盈两全保险(分红型)》，抱着尝试的心态联系到当时的业务经理。

业务经理接到客户出险信息后，马上拨打新华保险统一客服电话95567进行报案并前往客户家中进行慰问。接到报案后，菏泽中支理赔人员立刻进行案件核实，并协助客户收集相关理赔材

料。资料齐全后，王先生的家人到公司柜面办理理赔业务，该公司核赔人员经过审核理赔材料，确认真实有效后，秉承高效、快速的理赔原则，于次日将理赔款身故保险金加所分红利共计70余万元汇入客户账户。

理赔款到账后，王先生的家人第一时间拨打电话表示感谢，万分激动地说：“以前买份保险是想等我们老了有钱养老，现在家庭遭遇突变，是保险公司快速理赔让我们看到以后生活的希望。”

中国体育彩票

生日家宴后超市购物体验顶呱刮 菏泽购彩者收获“甜蜜蜜”10万元

今年“双12”你是居家网上购物，还是去享受超市“选购”的乐趣呢？菏泽曹县有一家人在“双12”这天去超市购物意外收获10万元大奖，这是什么情况呢？原来，穆先生（化姓）当天和家人去超市购物时偶遇体彩销售柜台，在体验即开彩票时，惊喜收获“甜蜜蜜”10万元头奖。

据了解，幸运中奖者穆先生平时不怎么购买彩票，当天购买彩票也是一时兴起。穆先生介绍说，当天他孩子生日，中午一家人聚餐为孩子庆生后，来到附近的超市购物，在逛到

二楼时看到旁边的体彩销售柜台，妻子提议买几张彩票碰碰运气。由于平时也不怎么买彩票，对体彩各游戏玩法了解不多，在销售员的推荐下选择了“即买即开、即中即兑”即开型游戏。在面对琳琅满目的即开票，一家人又犯了难，选哪一个呢？这时穆先生的妻子再次提议刮“甜蜜蜜”，名字吉利，寓意美好。他们一共要了2张“甜蜜蜜”，花费10元，一家人围在一起先查看玩法说明，然后便围在一起刮了起来。刮开第一张就发现“你的号码”中的“03”和

“中奖号码”的“03”匹配上了，下面奖金赫然写着“100,000”，让穆先生一家人惊喜不已。“当看到奖金时，一家人都围着喊了起来，还有点难以置信，又让销售员再三确认后才相信真的中了大奖！”谈起中奖过程，穆先生依然激动不已。

谈及奖金用途，穆先生表示来领奖的路上一家人已经商量好了，这个大奖是孩子生日当天中的，是孩子带来的福气，他们计划先将奖金存起来，将来作为孩子的教育基金。

张运峰



好运不停歇 菏泽购彩者再中“排列5”10万元

12月10日，体彩排列5第22230期菏泽中出1注一等奖。间隔5期，12月16日体彩排列5第22236期开奖，菏泽郓城县一位购彩者通过机选投注收获1注一等奖，菏泽购彩者迎来第20个一等奖。

12月19日，幸运购彩者董先生（化姓）到体彩中

心领取了奖金。据了解，董先生是体彩一位忠实粉丝，体彩各种游戏玩法均有购买，平时主要以数字游戏为主，几乎每期都会打上几注。办理兑奖期间，董先生多次提到“坚持”，他已购彩多年，彩票早已融入生活，成为生活的一部分，平时投入不多，但一直在坚持购买。

谈起这次中奖的号码选取，董先生说他平时也自己研究走势图码，但这次的投注号码还真不是自己选的，当期在投注时一点思路都没有，直接让销售员机选了几注，没想到却误打误撞收获大奖，想想就开心。 张运峰



国家体育总局体育彩票管理中心 关于调整乐透型、数字型体育彩票 销售与开奖时间的公告

为满足市场需求，提升购彩体验，国家体育总局体育彩票管理中心决定对全国联网乐透型、数字型体育彩票进行以下调整：自2023年1月1日（第23001期）起，中国体育彩票超级大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏销售截止时间由当期开奖日20:00调整为21:00，开奖时间由当期开奖日20:25调整为21:25。

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2022年12月21日